

# JASNÁ

- Jasná – paradicsom a sízők, snowboardisták számára, kezdő és haladó sízők, freeriderek, valamint gyermekes családok számára alkalmas komplex központ
- a legszelebb sítínál Szlovákiában egy központban, amely kényelmesen elérhető kötélpályákkal a Chopok déli és északi oldaláról
- 51 kilométer tökéletesen kezelt sítálya, 19 kötélpálya és felvonó, 12 freeride zóna
- 43 km műszakian behavazott sítálya egészen Chopok csúcsára minőségi sielés garanciájával
- GOPASS - komfortos érintés nélküli skipas rendszer saját e-shoppal, APP-al és önkiszolgáló GOPASS Tickets pénztárakkal a központban
- egy integrált helyen elhelyezkedő infócentrum, pénztár és Gopass tickets – Jasná központ Ügyfélközpontjaiban, minden felszállóhelyén
- APRÈS SKI, világi eventek, luxusos wellness, music club
- SKI-IN/SKI-OUT szállás közvetlenül a sítályákon



## TÉL A KÖZPONTBAN

A Jasná központban való sielés hivatalos indítása napi programmal összekötve **2024. november 30.-ára**, szombatra van tervezve. Jasná sítálya központban, Chopok lejtőin a 2024/2025 téli szezonban megismételhetetlen élményekkel teli szlovák sielést élvezhetnek. A legnagyobb sí-aréna Szlovákiában téli sportokhoz való kiváló feltételekkel szórakozással teli sítást, korszerű kötélpályákat és érdekes eventedagot kínál. **51 km** minőségiesen kezelt sítálya korszerű behavazó-rendszernek köszönhetően az év minimum 5 hónapjában garantál sielést Chopok északi és déli oldalán való sielés lehetőségével. A központ a sielés széles lehetőségeit kínálja minden pályatípuson, kék – könnyű sítályáktól kezdve egészen az igényes – fekete sítályáig. Az összesen 19 kötélpálya és felvonó akár 32 000 fő óránkénti szállítási kapacitással, köztük 24 fős szélellálló Funitel fülke és 15 fős, a Chopok északi és déli oldalát összekötő gondolák, a sielés lelkesedőinek számára maximális kényelmet nyújtanak a téli élményekhez vezető úton. Végtelen kilátásokkal Alacsony Tatra második legmagasabb csúcsán várja Önöket a hegyi étterem királynője – a panorámás Rotunda napfényes terrasszal és szállás lehetőségével Chopokon 2 004 m t.f. magasságban.

Jasná, Petra Vihová olimpiai bajnok házi központja, egy éves szünet után üdvözli a freeride sielés imádóit a JASNA ADRENALIN rendezvényen. Minden vad menet imádója magáéra talál a tizenkét terjedelmes freeride zónában, amelyek mint a világ kevés központja egyikében kényelmesen hozzáférhetőek fülkés kötélpályákkal, ami növeli a rendkívüliességüket. A kezdő és tapasztalt sízők számára dizájnolt kijavított trendi **snowpark**, a kicsi és nagy hancúrozó sízők számára alkalmas szórakoztató **Fun Zone** sítálya kisigényű hóakadályokkal, valamint reggeli **Fresh Track** érintetlen sítályákkal még az üzemeltetés hivatalos megkezdése előtt.

A legjelentősebb fülkés kötélpálya a központban, **Funitel** a világ legkorszerűbb technológiái közé tartozik. Az érdekessége a fülke két kötélén való rögzítése, ami a növelt biztonságon kívül szeles időben való szállítást is lehetővé teszi **akár 120 km/ó szélsébség mellett**. A csúcsra haladó út Priehyba állomásról (Záhradky - Priehyba 6-ülőszékes kötélpálya kiszálló-állomása) vezet és az Alacsony Tatra látogatói a Chopok csúcsára komfortos 6 és fél perc alatt jutnak. A Funitel szállítási kapacitása 2 480 fő/ó, a 22 fülke mindegyike több mint 2 000 méter távolságot tesz meg és 655 méteres szintkülönbséget küzd le. Az ülőszékes kötélpályákkal összehasonlítva a közlekedési sebessége 7 m/mp-re növekedett. Az északi oldalon a síelők 17 mil. eurós befektetésnek köszönhetően **Biela pútról Priehybára 15-férőhelyes fülkés Doppelmayr márkájú kötélpályával** utazhatnak.

A Chopok Észak és Chopok Dél komplex átkötésének részei továbbá a **15-fős fülkés kötélpályák Krupová – Kosodrevina és Kosodrevina – Chopok Dél** lokalitásokban. A fülke megoldásával a Chopok északi részén Grand – Brhliská Otupné lokalitásban közlekedő kedvelt narancsszínű Grand Jet fülkére hasonlít. A fülke Chopok csúcsára déli oldalról azonban nagyobb, akár 15 fő számára alkalmas. A kötélpályák kapacitása 2 800 fő/ó és a kötélpályák Krupováról Chopok csúcsára együtt 920 magassági métert küzdenek le.

VILÁG ÁLTAL ÉRTÉKELT SÍELÉS JASNÁBAN A CHOPOK ALATT, EZ TÖBB MINT 50 KILOMÉTER VALÓBAN VILÁGI ÉLMÉNYEKEL TELI SÍPÁLYA.

JASNÁ KÖZPONTNAK KÖSZÖNHETŐEN SZLOVÁKIA AZ EURÓPAI SÍ-CÉLTERÜLETEK KÖZÖTTI CSILLAGKÉNT LOBOG.



## 2024/25 TÉL ÚJDONSÁGAI JASNÁBAN

- **új esti síelés** – a tél folyamán megnyílik Alpokon kívül Közép Európában a leghosszabb megvilágított sípálya esti síeléshez – a **10-es sz. Chaletová** sípálya takarékos ökológiai megvilágítással, aminek köszönhetően a síelők számára esti síeléshez 2,7 km hosszú útvonal gyarapodik;
- **Biztonságos Chopok** – egy komplex projekt, amely biztonságosabb sípályákat, új jelzést valamint több információt a síelők számára – beleértve a kamerarendszer kiegészítését a legfrekvenciáltabb helyeken és közvetlenül a terepben az ügyfelekre való kommunikáció minősége javítását hozza. További részei a legfrekvenciáltabb szakaszok szélesbítése ill. az igényesebb szakaszokból való enyhébb alternatív kimenetek formájában való újdonságok;
- **szórakozás új szintje a Happy Endben és Priehybán** – a Happy End klub és Priehybán levő eventtér felújításának köszönhetően a látogatók még jobb szórakozásnak örülhetnek gazdagabb eventprogrammal mint eddig.
- **TOP eventek:** Winter Jasna Opening (2024.11.30.), Szilveszter Kontrafakttal (2024.12.31.), Gopass Fesztivál (2025.1.24.-25.), Jasna Adrenalin (2025.3.20.-23.), Krňačky Chopok (2025.2.22.), Hero Season Trophy (2025.3.29.), Chopok ízlik, 4 hands dinner Hotel Pošta (részletek a [www.jasna.sk](http://www.jasna.sk) oldalon).

## ÚJDONSÁGOK A GOPASS VILÁGÁBÓL

**GOPASS CASHBACK** – új hűségprogram, amely 2024.11.1.-től leváltotta az eddigi hűségpontok gyűjtését. A cashback-et belső GoX fizetőeszközzel az ügyfelek további, a Gopass program üzleti partnerei által kínált termékek és szolgáltatások vásárlására használhatják ki. A megfelelő cashback szintbe az ügyfelek a Gopassban való teljes eddigi vásárlásuk értéke alapján kerülnek besorolásra.

**GOPASS SKI FLEXI SZEZONJEGY** – síeljenek amennyit csak akarnak és amikor akarnak, minden nap sízés után a szezonjegy értékéből az adott nap legalacsonyabb skipas ára kerül leszámításra, ha a szezonjegy értékét nem síelik le, a maradékot visszaadjuk a goX cashbackbe. Ha a szezonjegy értékét lesíelik, a szezon végéig ingyen síelhetnek tovább minden benefittel együtt.

**GOPASS SKI SZEZONJEGY 365.BANK SZÁMLÁVAL** – árban a legelőnyösebb szezonjegy (ára 489.-EURó 2024.11.30.-ig) – a kínálat csak a Szlovák köztársaság állampolgárai számára érvényes.

**SKIPASOK ÉS VÍZI PARKOK AZ ÜDÜLÉS ÁRÁBAN** – ideális benefit a TMR dzállodák vendégei számára. Újdonság az egy nap folyamán való nem csak skipas kihasználásának lehetősége Jasnában vagy Magas Tátrában, hanem Tatralandia és Bešeňová vízi parkokba való belépők kihasználhatósága – mindenkor az aktuális üzemeltetési idő folyamán.

**SKIALP CHECK POINT** – újdonság skialpinisták számára mért felhágási útvonal formájában Lúčky, Habarka étterem, Von Roll étterem és Chopok vonalon. A skialpinizmus imádói Gopass által figyelhetik statisztikáikat.

Ebben az évben is készen áll minden síelés imádó számára a professzionális versenypálya, amely a **10a sz. Vrbická** (Grand – Brhliská) sípályán helyezkedik el. A Gopass arénába való belépés díjmentes. Jasná központ továbbra is fejleszt a biztonság növelését a sípályákon, skialp folyosókat, skialpinisták felvilágosítását valamint a – skipatrolát, biztonsági járőröket síléceken. Tovább használja az innovációt sípályák kezelésénél SNOWsat professzionális szoftver formájában irányítási móddal, hőmélység mérésével és a ratrak helyzetének műholdas irányításával. A fontos központi információk gyors továbbításához a kiemelt kötélpályákon Jasnában központi rádió van bevezetve. A természetvédelem is Jasná központ irányításának fontos eleme – ökológiai ingajarat támogatása a központba, alapos hulladékszeperálás kötélpályák felszálló-állomásain és üzemegységekben a központban, energiaigény-csökkentő korszerű technológiák, új kötélpálya, mint az ellátás természetvédelmi alternatívája a készletek ratrakok általi felszállítása helyett, az egyszerű műanyag edények leváltása a lejtőn való gasztro-egységekben ökológiai anyagokkal (papír, bambusz) vagy porcelánnal.



## SKIPASOK FLEXI ÁRAI

A 2024/2025 téli szezonban is a skipasok Jasnába flexibilis áron kerülnek értékesítésre. A skipasok repülőjegyek eladásához hasonló módon való értékesítése a síelők számára lehetőséget ad skipast szerezni elővételben jobb áron, mint a pénztárakban utolsó pillanatra való vásárláskor. A gopass.travel oldalon ismét élő folyamatként történik, amikor az árakat olyan program számolja át, melynek célja a síelők egész szezoni egyenletes elosztása a központokba. Ezért a skipasok árai a kiterhelt időpontokban magasabbak és a nem elfoglalt központ során ellenkezőleg alacsonyabbak. Egyúttal érvényes **„Minél előbb vásárolsz, annál előnyösebben síelsz”** – ez olyan ügyfelek számára esély, akik síelésüket be tudják tervezni előre, hogy előnyösebb árakat szerezzenek, mint az adott 1 napos skipas általános árai.

## SZOLGÁLTATÁSOK KOMPLEX KÍNÁLATA TATRY MOTION MÁRKA ALATT —

A TATRY MOTION a lejtőkön a sízési csúciszolgáltatások hálózatának szinonimája. A Tatra Motion Alacsony Tátra síiskola Jasná központban a sízők és snowboardisták minőségi oktatását biztosítja kezdőktől kezdve egészen a profiig, gyermekek három éves korától egészen a nyugdíjasokig. A síiskola szolgáltatásai kihasználhatók: Lúčky, Biela Púť és Krupová lokalitásokban a Chopok déli oldalán. Minden lokalitás az oktatáshoz önálló arénával rendelkezik MAXILAND néven, amelyek a síelők számára szállítószalagokkal és korszerű oktatóeszközökkel vannak felszerelve. Az ügyfelek a síiskola termékeiből saját döntésük szerint választhatnak olyan lecke típust, amely a legjobban felel meg a szintjüknek és technikai készségüknek. A síiskola magánleckéket (egyedi hozzáállás), síoktatásokat óvodák, alap-, közép és magasiskolák számára és csoportos leckeiket (csoportos leckék gyermekek és felnőttek számára napi szinten és Winter Passion 4-napos csoportos lecke) kínál. A síelés és snowboarding tanítása hitelesített oktatók által folyik, Szlovákiában és külföldön akkreditált oktatói intézetek által kidolgozott hatályos módszertan szerint. Ezen túl a Tatra Motion márka alatti kínálat átfogottságát a központban **sífelszerelés bérlése tárolással** együtt, poggyásmegőrzés, közvetlenül kötélpálya-állomásnál levő kölcsönzők teljes felszereléssel síelők és snowboardisták számára, illetve freeride, freestyle sílécekkel, skialp sílécekkel és futósílécekkel, valamint professzionális **síléc és snowboard szerviz** alkotja.



## JÓ ÉTEL A LEJT KÖN ÉS GASZTRONÓMIA A MAGASBAN - ÉLMÉNY AZ ÍZLEL BIMBÓK SZÁMÁRA

A gasztronómiai szegmens napközben ínycsoki hegyi élményeket valamint gazdag éjszakai szórakozást kínál. Közvetlenül a lejtőkön hegyi éttermek panorámás kilátásokkal, Après ski bárak jó zenével várnak a síelőkre és snowboardistákra. Az ikonikus **Rotundát** Chopokon 2004 m t.f. magasságban kiegészítik önkiszolgáló étterem, Hotel Rotunda három De Luxe szobával, napfényes terasz a kötélpálya-állomás tetején és önkiszolgáló bár a földszinten. Ez egy egyedülálló hely, amely mindkét sílejtőt kapcsolja össze Chopok déli és északi oldaláról egy egyedülálló építészeti alkotmányba. A Hotel Rotunda látogatói a legszebb szlovák kilátással ébrednek a téli reggelben. A magas tengerszint feletti magasságokban való jó eledel imádói az élményvacsorát közvetlenül Chopokon élvezhetik a Rotunda étteremben. Az ilyen egyedülálló vacsorára a hókirályságban korszerű kötélpályák szállítják fel.

Különlegesség a történelmi felszálló-állomás elemeit fenntartott gyönyörű beltérben ínycsoki extázist kínáló varázslatos **VON ROLL** étterem 1 670 m t.f. magasságban. Kellemesen eltöltött pillanatokot összekapcsolhatják legszelebb borkínálattal. Szórakozást a hegyek látogatói a Happy End klubban élvezhetik, amely az éjjeli téli szórakozás Mekkája a régióban.

Az étteremegységeink kínálatát Habarka Ski – in & Ski – out étterem egészíti ki. A korszerű szlovák konyha folklór stílusban a beltérben szlovák elemekkel és nagy napfényes terrasszal közvetlenül a Lúčky B8 kötélpálya kiszálló-állomásánál található.

A **Happy END** attrakív zenei klub – napközben is működik mint teraszos étterem közvetlenül a lejtőn, ideális fekvéssel a Biela Púť központba való belépésnél. Az esti órákban **après ski szórakozás helyévé** válik **diszkóval**, ami által a központ a fiatal személyek körében is tetszetőségre tett szert.

## SZÁLLÁS TMR SZÁLLODÁKBAN JASNÁBAN

A TMR társaság Jasná lokalitásban 9 egyedülálló szállodát üzemeltet. Közvetlenül az egész évi központ központjában található a Hotel Grand Jasná szálloda, amely kiváló családi üdülésre van teremtve. Az üdülés során élvezhetik a Chopokra vagy környékbeli erdőkre való kilátással, minden szolgáltatás és aktivitás a központban kéznységnyira van és a szálloda közvetlenül a Grand Jet fülkés kötélpálya melletti ideális fekvése az egész család számára biztosítja az Alacsony Tátra környéke megismerését lehetővé tevő kényelmes kirándulásokat. Magánszállást francia stílusban a Chalets Jasná Collection kínál, amelyekben mindenki a magáéra lel. Rendelkezésre változatos szálláskínálat áll két lokalitásban – Otopné és Záhradky – mindig chalet-szerviz speciális fogalmával teljesen felszerelt apartmanokkal vagy magán-wellnessel. Figyelmüket a boutique Hotel Pošta is bizonyára felkelti, amely avantgárd dizájnjaival és 4\* standardot is túllengő csúcs-szolgáltatásaival ismert. Individuális szükségletekre és kívánságokra fókuszáló személyesített szerviz a legigényesebb ügyfeleknek is gondmentes üdülést nyújt. Az ízlelőbimbóknak pedig szállodai étteremben a világi konyhával és steak-kultúrával ihletett gasztronómia hoz örömet.

A Hotel Pošta standardon feletti szervizt kínál a következő szolgáltatásoknak is köszönhetően:

**CONCIERGE** – minden kérdésre válaszára készen álló jobb kezük a szállodában való tartózkodásuk során,

**BELLMAN** – gondoskodik a poggyászuokról, járműparkolásról valamint megold bármiféle követelményt,

**TURNDOWN SERVICE** – a szoba esti előkészítése kiagyazással (Superior és apartmanok szobákra érvényes).



A Demén-völgybe való belépéskor bizonyára nem kerülik el az adult friendly **Hotel Tri studničky** szállodát. Ez a szálloda szolgáltatásaival a felnőtt ügyfelekre és gyerekek nélküli pihenésre fókuszál. Évek óta a nyugalom és relax oázisaként ismert, ahol a vendégek azonnal imádni fogják a wellness hegyi stranddal és hagyománytörő lehűtéssel a Demänovka hegyi patakban, kiváló gasztronómiával vagy harmóniával, ami képes megállítani a sietős időt.

Jasnába való út folyamán a Záhradky lokalitásban megtalálhatják a felújított **Hotel SKI** szállodát, amely egyedülálló retró dizájnjal ragadja el szívüket. Az a hegyi környezet légkörét növeli, amelybe a szálloda be van ültetve. A Hotel SKI fantasztikus fekvéséből merít – közvetlenül két kötélpálya alsó állomásánál és öt sípálya végében.

2023 nyaratól a TMR szállodák családjának részévé vált a **Hotel Liptov** szálloda. A Verbici-tó szoros közelében való fekvésével, a Chopok és Alacsony Tátra legmagasabb csúcsai festői tájképével ideális indulópozíciót kínál téli aktivitások valamint nyári sportok és turisztika minden lelkesedője. Környezetével és szolgáltatáskínálatával minden kalandornak fellelkesíti szívét. Nem csak aktív üdüléshez alkalmas, hanem pihenéshez és a környezetből való energiatöltéshez is közvetlenül Jasnában.

A legújabb növekmény a TMR hotels családban a **Hotel Ostredok**. Fekvésének köszönhetően egyedülálló kilátásokat kínál Jasná és Chopok panorámájára. A komfortosan berendezett szobákban kívül itt professzionális hozzáállásra és minőségi gasztronómiára lelnek. A relax és pihenés imádói a szállodai wellnessnek köszönhetően lelnek magukéra.

Közvetlenül Chopok csúcsán 2 004 m t. f. magasságban rendkívüli szállásra találnak a **Hotel Rotunda** szállodában. A vendégek számára rendelkezésre három komfortos Deluxe szoba áll, melyekből az erkélyek tájolásának köszönhetően mágikus napkeltéket élvezhetnek. Télen a szállásból való élményt csúcsezelt sípályák növelik és a Rotunda ski-in/ski-out fekvése, amely bebiztosítja, hogy a szállodai vendégek mindig az első sízők között vannak a lejtőn. A felhők felett az étel is valahogy jobban ízlik és a gasztronómiából való örömről Chopokon a Rotunda étterem gondoskodik.

Chopok déli oldalán az ügyfelekre másik otthonuk vár **Hotel Srdiečko** formájában, amely vendégeit már 1958 óta fogadja. A szállodát minden valódi természetimádó és nyugodt légkört szerető megkedveli. A Srdiečkot közvetlenül a kötélpálya állomásánál találják Alacsony Tátra természetének szívében, aminek köszönhetően közvetlenül a szállodából felutazhatnak egészen a Chopok tetejére. A szálloda kiváló ski-in/ski-out fekvése megengedi Önöknek a szobából kilépni egyenesen a lejtőre vagy turistaösvényre. Kényelmet a felújított szobákban és apartmanokban élvezhetik hegyi stílusban vagy a kültéri jakuzziban közvetlenül Alacsony Tátra csúcsai alatt. Részletesebb információkat a TMR szállodá portfóliójáról és egyes kínálatokról a: [www.tmrhotels.com](http://www.tmrhotels.com) oldalon találnak.

A 2024/25 tél újdonsága a TMR hotels hálózatban a szállodákban elérhető saját márkájú kozmetika lesz: Hotel Pošta, Grandhotel Jasná, Grandhotel Starý Smokovec, Grandhotel Praha. Az alapja a gyógynövények Magas Tátra alatti Východná Farmon való termelésben rejlik. Az összegyűjtött gyógynövényekből feldolgozás gondos folyamatát követően kézzel termékeket gyártunk, amelyek kizárólag csak természetes összetevőket tartalmaznak. Az egész kozmetika 4 termécsaládból áll – BORÓKA/TŐZEGÁFONYA – KAMILLA/ CITROMFŰ – KAKUKKFŰ/

PALÁSTFŰ – MÁLNA/ MENTA. A kozmetika masszázsoknál használatos a szállodák wellness központjaiban és a szálloda ügyfelei otthoni használatra is megvásárolhatják.

## PARKOLÁS ÉS INGAJÁRAT

A látogatók a reggeli csúcsban kihasználhatják a díjmentes skibusz közlekedést Pavčiná Lehotánál levő gyűjtőparkolóból a központba minden 15 perces intervallumban. Parkolás a gyűjtőparkolóban díjmentes. Közvetlenül a központban a látogatók számára rendelkezésre áll a legnagyobb parkoló Lúčkyn 320 férőhely összkapacitással, ahol a szezonjegyek tulajdonosai számára 70 parkolóhely áll rendelkezésre a kötélpálya alatt díjmentesen és 250 hely fizetett lesz minden látogató számára. A Biela Púť lokalitásban PREMIUM PARKING áll rendelkezésre, új fedett parkoló közvetlenül a Priehybára vezető új kötélpálya épülete alatt. Ez a parkoló hozza a legmagasabb komfortot a látogatók számára a Jasná szívében és kötélpálya valamint a központ egyéb szolgáltatásai közelében való tetszetős elhelyezkedése szempontjából. A legnagyobb komforthoz és szabad parkolóhely biztosításához a látogatók a parkolást megvásárolhatják online a Gopass.travel oldalán. Rendelkezésre áll továbbá fizetett parkoló a Liptov szálloda alatt, amely az egész szezonos Gopass Ski Szezonjegy tulajdonosai számára díjmentes lesz.

## GOPASS - BELÉP A SÍPÁLYÁRA VALAMINT KULCS AZ AQUAPARKOK KAPUIHOZ

A Tátrában síelő szabadságolók számára a lejtőre való belépő a **GOPASS** – személyes személyre szabott skipas, amely egyúttal multifunkcionális hűségkártya. A síelők az otthon kényelméből díjmentesen regisztrálnak az e-shopban és a [www.gopass.travel](http://www.gopass.travel) oldalon megvásárolják az e-skipasukat, és a síközpontba való érkezést követően közvetlenül az autóból átmennek a forgóajtón a sípályára. A GOPASS időt takarít a síelőknél, mivel nem kell pénztárban várniuk a skipasra hosszú sorokban, ehelyett elsőként élvezhetik a reggeli manchestert. Minden egyes vásárlás után az ügyfélnek hűségpontok kerülnek felírásra, melyeket később további szolgáltatásokra használhatnak ki a TMR üzemegységeiben. Több információ a [gopass.travel](http://gopass.travel) oldalon is.



## INFORMÁCIÓK A KÖZPONTRÓL NAPONTA

Több információt a központról és annak kínálatáról a Gopass alkalmazásban lehet szerezni, naponta a +421 907 88 66 44 infóvonalon, [info@jasna.sk](mailto:info@jasna.sk) vagy a központ [www.jasna.sk](http://www.jasna.sk) weboldalán.

Foto: Marek Hajkovský, Jakub Vojtek, Juraj Kríž

A **Tatry Mountain Resorts, a.s. (TMR)** Közép- és Kelet-Európa vezető turisztikai szolgáltatója, amely vonzó hegyi üdülőhelyek, vidámparkok, golfközpontok, éttermek, sportszolgáltatások, üzletek és szállodák tulajdonosa vagy bérlője és üzemeltetője. A szlovákiai Alacsony-Tátrában a TMR tulajdonosa és üzemeltetője a Jasná Nízke Tatry üdülőhelynek, valamint a Grand Jasná, Tri Studničky Hotel, Chalets Jasná Collection, Srdiečko Hotel, Hotel Pošta és Hotel Rotunda szállodáknak. A TMR a tulajdonosa az Aquapark Tatralandia parknak is. Ez a legnagyobb egész évben üzemelő szlovákiai vízpark, amely a vízi szórakozáson kívül Tropical Paradise - egy különleges trópusi csarnok tengervízzel, valamint szórakozást kínál a Fun Parkban és szállást a Holiday Village Tatralandia bungalóiiban és apartmanjaiban. A portfólió részét képezi Liptó termális szive is - a Bešeňová vízpark számos látnivalóval és tökéletes wellness-szel. Szállást Bešeňovában a Galéria Thermal, Bešeňová és Akvamarín szállodák kínálnak. A Magas-Tátrában a TMR tulajdonában és üzemeltetésében van a Magas-Tátra üdülőközpont Tatranská Lomnica, Starý Smokovec és Štrbské Pleso hegyvidéki helyszínekkel. A szlovákiai Magas-Tátrában a TMR tulajdonában van a Grandhotel Praha Tatranská Lomnica, a Grandhotel Starý Smokovec, a Hotel FIS Štrbské Pleso és a Éjszaka a Lomnici csúcson. Ausztriában a csoport tulajdonosa és üzemeltetője a Mölltaler-gleccseren található alpesi üdülőközpontnak, valamint Ankogel Mallnitz és Innsbruck Muttereralm testvérközpontjainak. A Cseh Köztársaságban közvetve kisebbségi tulajdonrészrel rendelkezik a Melida, a.s.-ben, amely a Špindlerův Mlýn üdülőközpontot bérlő és üzemelteti. A TMR bérlő és üzemelteti a cseh Ještěd síközpontot, az Ostravice Golf & Ski Resortot, valamint bérlő a Kaskáda Golf Rezort Brno-t, ahol a szálloda, az étterem és a kongresszusi központ üzemeltetését fedezi. Lengyelországban a TMR tulajdonosa és üzemeltetője a Szczyrk Mountain Resort és a Legendia - Śląskie Wesołe Miasteczko (Sziléziai Vidámpark). A csoport ingatlanprojektjei túlnyomórészt lakások és kereskedelmi területek fejlesztésére, építésére és értékesítésére, valamint üdülőszállodák bérbeadására összpontosítanak. A TMR részvényeivel három európai tőzsdén, Pozsonyban, Prágában és Varsóban kereskednek.